



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

Pró-Reitoria de Ensino

Coordenação de Registros Acadêmicos

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CRA Nº 26/2025

A Universidade Federal de Pelotas retifica o quadro de vagas. Conforme segue:

- Onde se lê:

CURSO	AC	LB PPI	LB Q	LB PCD	LB EP	LI PPI	LI Q	LI PCD	LI EP	VR	Total
LETRAS - TRADUÇÃO ESPANHOL - PORTUGUÊS - Bacharelado - Integral	1	2	1	1	1	2	0	1	1	1	11
LETRAS - TRADUÇÃO INGLÊS - PORTUGUÊS - Bacharelado - Integral	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

- Leia-se:

CURSO	AC	LB PPI	LB Q	LB PCD	LB EP	LI PPI	LI Q	LI PCD	LI EP	VR	Total
LETRAS - TRADUÇÃO ESPANHOL - PORTUGUÊS - Bacharelado - Integral	9	3	1	1	1	3	0	1	1	1	21
LETRAS - TRADUÇÃO INGLÊS - PORTUGUÊS - Bacharelado - Integral	8	3	1	1	1	3	0	1	1	1	20



Documento assinado eletronicamente por **NAIRA DOS SANTOS COSTA, Chefe, Núcleo de Matrículas e Controle Acadêmico**, em 29/05/2025, às 10:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **EMILENI TESSMER, Coordenadora, Coordenação de Registros Acadêmicos**, em 29/05/2025, às 14:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3094030** e o código CRC **4F88FCEF**.